
Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος ERASMUS+ 

μαθητές και μαθήτριες από τους 

κλάδους της Μηχανικής Οχημάτων και 

Διακοσμητικής της Σχολής μας είχαν τη 

μοναδική ευκαιρία να εργαστούν 

σε εταιρείες στη Θεσσαλονίκη 

από τις 10 μέχρι τις 23 Νοεμβρίου 2024.

Το συγκεκριμένο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

περιελάμβανε παρακολούθηση 

εργασίας, μαθήματα επαγγελματικής 

επιμόρφωσης, ομαδικές δραστηριότητες 

αλλά και εκδρομές.



Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα στη Θεσσαλονίκη

παρακολούθησαν δέκα μαθητές και μαθήτριες από τον κλάδο

Πρακτικής Κατεύθυνσης της Μηχανικής Οχημάτων του Β’ έτους

και τρεις μαθητές και μαθήτριες από τον κλάδο Πρακτικής

Κατεύθυνσης Διακοσμητικής του του Β’ έτους.



Το πρόγραμμα για τους μαθητές και μαθήτριες της Μηχανικής 
Οχημάτων περιλάμβανε πρακτική εκπαίδευση σε συνεργεία 

αυτοκινήτων της Θεσσαλονίκης, που ειδικεύονται στη βελτίωση 
απόδοσης του αυτοκινήτου και στην ελαχιστοποίηση του κόστους 

μετακίνησης για τους ιδιοκτήτες. 
Ταυτόχρονα, είχαν την ευκαιρία να εξοικειωθούν 

με πολλές μάρκες αυτοκινήτων και τα χαρακτηριστικά 
του κινητήρα για καθένα από αυτά. 



Το πρόγραμμα για τους μαθητές και μαθήτριες της Διακοσμητικής

περιελάμβανε τρόπους και τεχνικές πώς να κάνουν τους

εσωτερικούς χώρους λειτουργικούς, ασφαλείς και όμορφους

καθορίζοντας τις απαιτήσεις χώρου καθώς και την επιλογή

βασικών και διακοσμητικών αντικειμένων, όπως χρώματα,

φωτισμό και άλλα σύγχρονα και μη υλικά.



Το σύγχρονο στοιχείο της πόλης της Θεσσαλονίκης

αναμειγνύεται αρμονικά με την ιστορία, όπως αυτή

αποτυπώνεται στους αρχαιολογικούς χώρους, στις βυζαντινές

της εκκλησίες και στα ενδιαφέροντα μνημεία της, διαφορετικών

περιόδων που σώζονται σήμερα στην πόλη σε μια σπάνια και

γοητευτική συνύπαρξη πολλών αντιφατικών στοιχείων και

ποικίλων πολιτισμών.

Έτσι, οι μαθητές και μαθήτριές μας, ανάμεσα σε άλλες ομορφιές

της πόλης, είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν τον Καθεδρικό

Ναό της Αγίας Σοφίας, τη Ροτόντα, την Αψίδα του Γαλέριου, τον

Ναό του Αγίου Δημητρίου και τον Λευκό Πύργο, ενώ δεν χάσαμε

την ευκαιρία να επισκεφθούμε, επίσης, τους καταρράκτες της

Έδεσσας και τα ιαματικά λουτρά Πόζαρ.





Ξεχωριστά τοπία με φυσικούς καταρράκτες

κατά μήκος του ποταμού 

αλλά και ένα οργανωμένο ιδανικό περιβάλλον 

το οποίο οι μαθητές και μαθήτριές μας  απόλαυσαν ιδιαίτερα!



Το ταξίδι αυτό 

έδωσε στους μαθητές και μαθήτριες 

πολύτιμές γνώσεις και εμπειρίες 

καθώς και ερεθίσματα 

για την μελλοντική τους πορεία 

σε θέματα σπουδών 

αλλά και εργοδότησης.



Μετά από μια τόσο επιτυχημένη αποστολή επιστρέψαμε με βαλίτσες 

γεμάτες εμπειρίες και ακόμα μεγαλύτερη διάθεση για δουλειά και δημιουργία!



Στο Πρόγραμμα συμμετείχαν

ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΜΟ2α

Αρέστη Κλεάνθης, Βασιλείου Σαββίνα, Βον Έβανς Μάρκους Τζέημς, 

Γεωργίου Ιωάννης, Δημητρίου Απόστολος

ΜΟ2β

Ματθαίου Κυριάκος, Μιχαήλ Σάββας, Νικολάου Σταύρος, 

Σολωμού Σοφοκλής, Στυλιανού Αντρέας



Στο Πρόγραμμα συμμετείχαν

ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ 

ΕΔ2

Αντωνιάδου Αφροδίτη, Γρηγοριάδου Φαίδρα Αρετή, Παναγή Παντελεήμων

Την αποστολή του Σχολείου μας συνόδευσαν οι

Αντρέας Κυριακίδης Β.Δ., εκπαιδευτής Μηχανικής Οχημάτων

Σεβάκ Βοσκεριτσιάν, εκπαιδευτής Μηχανικής Οχημάτων 

Νατάσα-Ρεβέκκα Θεοδοσίου, καθηγήτρια Φυσικής
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